
CATALOG 
CHRISTMAS

2024



PAGE 02
BUON NATALE -

CHRISTMAS 2024 

KERST, DE TIJD VAN SAMEN ZIJN MET FAMILIE EN VRIENDEN. 
HET GENIETEN VAN HEERLIJKE GERECHTEN EN NATUURLIJK

PRACHTIGE CADEAUS.
OOK DIT JAAR HEBBEN WE WEER VEEL AANDACHT BESTEED AAN 

KWALITEIT EN DESIGN, ZOALS U VAN ONS GEWEND BENT. 
MOOIE GIFTBOXEN GEVULD MET ITALIAANSE LEKKERNIJEN, EXTRA

VERGINE OLIJFOLIE EN NATUURLIJK OOK ONZE WIJNEN.
VERRAS UW RELATIES DIT JAAR MET IETS UNIEKS! 

PLAATS UW BESTELLING VÓÓR 22 NOVEMBER VIA MAIL OF
WHATSAPP OM TIJDIG VERZEKERD TE ZIJN VAN UW RELATIEPAKKET. 

BUON NATALE!

Ja c k  Me t s emak e r s  
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PROSECCO BRUT 

Type: Mousserende wijn 
Style:  Droog, fruitig

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 13,-  incl .  btw
0.75 Liter €15,95 incl .  btw (verpakt
in luxe doos)  

RIVALUCE - TREVISO  - ITALIË

PROSECCO BRUT ROSÉ

Type: Mousserende wijn 
Style:  Droog, fruitig,  rosé

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 13,-  incl .  btw
0.75 Liter €15,95  incl .  btw (verpakt
in luxe doos)  

RIVALUCE - TREVISO - ITALIË

PROSECCO EXTRA BRUT 

Type: Mousserende wijn 
Style:  Extra droog 

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 19,95,- incl .  btw
0.75 Liter € 22,90 incl .  btw (verpakt
in luxe doos)  

RIVALUCE - TREVISO - ITALIË

MALTEMPO 

Type: Mousserende wijn 
Style:  Droog, fris 

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 16,50,- incl .  btw

TENUTA DELL´UGOLINO - MARCHE -
ITALIË
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BALLÙN 

Type: Natuurli jke mousserende wijn 
Style:  Spumante brut
100% Sangiovese

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 17,50- incl .  btw  

FATTORIA DI FUGNANO -
TOSCANE - ITALIË

ALFREDO BAROLLO 
RISERVA

Type: Mousserende wijn 
Style:  Droog, metodo classico, 
100% Chardonnay 
3 maanden hout ri jping

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 25,85,- incl .  btw
  

BAROLLO - VENETO  - ITALIË

RIBOLLA GIALLA 

Type: Mousserende wijn 
Style:  droog, fris
100% Ribolla Gialla

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 16,50 incl .  btw  

VILLA NOVA  - FRIULI- ITALIË

PINOT NERO SPUMANTE
BRUT 

Type: Mousserende wijn 
Style:  Spumante brut,  
100% Pinot Nero 

Formaat & Prijs :
0.75 Liter €21,30 incl .  btw

VILLA NOVA  - FRIULI - ITALIË
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METODO CLASSICO 

Type: Mousserende wijn 
Style:  droog, zacht
95% Chardonnay 5% Turbiana

Formaat & Prijs :
0.75 Liter € 33,50 incl .  btw  

POGGIO AL GARDA  - LOMBARDIJE-
ITALIË

METODO CLASSICO - 
PAS DOSÉ 

Type: Mousserende wijn 
Style:  Spumante brut,  droog en fris
80% verdeca 20% Chardonnay  

Formaat & Prijs :
0.75 Liter €29,- incl .  btw

FRISINO - PUGLIA- ITALIË
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PECORINO AREIS 

Type: Witte wijn 
Style:  Vol en zacht 
100% Pecorino

Formaat & Prijs :
1 .5 Liter €  42.70 Incl .  btw

Let op! Deze fles wordt niet verkocht in houten
kist maar in een luxe geschenkverpakking!

CIAVOLICH - ABRUZZEN - ITALIË

MONTEPULCIANO DIVUS 

Type: Rode wijn 
Style:  Krachtig en Full  body 
100% Montepulciano D’Abruzzo 
Rijping op 50% Amerikaans hout en 50% Frans barrique 

Formaat & Prijs :
1 .5 Liter € 43.95 Incl .  btw (In luxe geschenkverpakking) 
3 Liter € 90.30 Incl .  btw (in houten kist) 
6 Liter € 215.40 Incl .  btw (in houten kist) 

CIAVOLICH - ABRUZZEN - ITALIË

LUGANA 

Type: Witte wijn 
Style:  Fris en elegant  
100% Turbiana  

Formaat & Prijs :
1 .5 Liter € 43,- incl .  btw (fles wordt luxe ingepakt)  
1 .5 Liter € 49.95 incl .  btw (in houten kist)   

POGGIO AL GARDA - GARDAMEER - ITALIË



FEDERICO 

Type: Rode wijn 
Style:  Zacht en robuust 
90% Sangiovese 
10% Merlot 

Formaat & Prijs :
1 .5 Liter € 27.85 Incl .  btw

Incl .  geschenkverpakking 

PANDOLFA - EMILIA ROMAGNA - ITALIË 

CHIANTI CLASSICO & 
CHIANTI CLASSICO RISERVA 

Type: Rode wijn 
Style:  Stevig karakter  
100% Sangiovese

Formaat & Prijs -  Chianti Classico
1.5 Liter € 36.95 Incl .  btw 

Formaat & Prijs -  Chianti Classico Riserva  
1 .5 Liter € 54.40 Incl .  btw 

Flessen worden luxe ingepakt 

POMONA - TOSCANA - ITALIË

LE PIAOLE & 
VIGNETO DEL BALLUCCIO 

Type: Witte wijn 
Style:    
100% Verdicchio 

Formaat & Prijs -  Le Piaole 
1 .5 Liter € 26.50  Incl .  btw 

Formaat & Prijs -  VIGNETO del BALLUCCIO  
1 .5 Liter € 44.50 Incl .  btw 

Flessen worden luxe ingepakt 

TENUTA DELL’UGOLINO -  MARCHE - ITALIË



PAKKET 1

1x I  CONTADINI - PATÉ TAPENADE
1x I  CONTADINI - CROSTINI 
1x FRISINO - EXTRA VERGINE OLIJFOLIE WHITE 100ML
1x FRISINO - EXTRA VERGINE OLIJFOLIE BLACK 100ML
1x I  CONTADINI - ITALIAANSE CONSERVE 
1x I  CONTADINI - OLIJVEN 
1x CENTONI - PASTA 
1x I  CONTADINI - PASTASAUS  
1x RODE WIJN
1x BOWLS AND DISHES - OLIJFHOUTEN PLANK  
2x BOWLS AND DISHES - SCHAALTJE 7CM 
1x LUXE GIFT BOX  

TOTAAL €93.50 INCL BTW 
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Producten kunnen afwijken van de afbeelding  
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TOTAAL €64.65 EURO INCL BTW  

1x I  CONTADINI - CROSTINI 
1x I  CONTADINI - PATÉ TAPENADE 
1x I  CONTADINI - ITALIAANSE CONSERVE  
1x I  CONTADINI - ZONGEDROOGDE TOMAATJES
1x WITTE WIJN   
3x BOWLS AND DISHES - SCHAALTJE 7CM 
1x BOWLS AND DISHES - BORD 18 CM 
1x LUXE GIFT BOX 
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Producten kunnen afwijken van de afbeelding  
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1x CENTONI - LINGUINE PADDENSTOEL 
1x SAPORI DI MONTAGNA - GEDROOGDE PADDENSTOELEN
1x VALNERINA TARTUFI - TRUFFEL TAPENADE  
1x FRISINO - EXTRA VERGINE OLIJFOLIE BLACK 100ML
1x RODE WIJN  
1x LUXE GIFT BOX

TOTAAL €42.90 EURO INCL. BTW  
Producten kunnen afwijken van de afbeelding  
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1x BOWLS AND DISHES - SERVEERTRAY 
1x BOWLS AND DISHES - KOFFIEMOK 
1x I  CONTADINI - TARALLINI KOEKJE
1x AROMI. KOFFIEBONEN 250GR
1x LUXE GIFT BOX  

TOTAAL €34.95 EURO INCL. BTW  
Producten kunnen afwijken van de afbeelding  
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TOTAAL €39,95 EURO INCL. BTW  

MIO DOLCE 
CIAVOLICH - ABRUZZEN - ITALIË

1x MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 
120GR - SFOGLIATELLE MET
MONTEPULCIANO DRUIVENJAM
 140GR - HANDGEMAAKTE
CONFITURE MONTEPULCIANO,
ZONDER TOEGEVOEGDE
SUIKERS 
1X LUXE GIFT BOX ( GEEN HOUT ) 
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PAKKET 6

IL PANDOLCE DI NIKO ROMITO 
CIAVOLICH - ABRUZZEN - ITALIË

1x KUMA MOUSSERENDE WITTE
WIJN 
500 GR -  ZOET BROOD /
CHOCOLADE 
 140GR - HANDGEMAAKTE
CONFITURE MONTEPULCIANO,
ZONDER TOEGEVOEGDE SUIKERS 
1X LUXE GIFT BOX ( GEEN HOUT ) 

TOTAAL € 59,50  EURO
INCL. BTW  
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EXPERIENCE BOX 
FRISINO - PUGLIA - ITALIË 

1x FRISINO - EXTRA VERGINE OLIJFOLIE WHITE 250ML 
1x FRISINO - EXTRA VERGINE OLIJFOLIE BLACK 250ML
1x FRISINO - LECCE OLIJVEN MET PIT 
1x I  CONTADINI - CREME VAN BROCCOLI
1x CENTORI - ORRECCHIETTE 
1x PANETONE 
1x TARALLI 
1x SANTORI - CAPO COLLO HAM 
1x FRISINO - PRIMITIVO VERSO 
1x LUXE GIFT BOX 

TOTAAL € 95,50 EURO
 INCL. BTW  
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Staat uw ideale pakket niet in
onze catalogus?  
Of bent u opzoek naar advies voor
een custom made pakket? 

Wij maken graag ti jd voor u vri j  in
onze Vinoteca in Maasbracht!
Onder het genot van een heerli jk
kopje Aromi koffie,  stellen we in
overleg met u uw unieke pakket
samen met een persoonlijke
touche.

Afspraak inplannen?
+31 (0) 629 58 14 50 

AROMI. Vinoteca Italiana &
Xperience shop
Kalverstraat 1
6051 HT Maasbracht 

Openingstijden:
Dinsdag - Donderdag 
09.30 - 17.30u 
Vrijdag     09.30 - 20.00u 
Zaterdag  09.30 - 17.00u  
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Al onze kerst-/ relatiegeschenken worden met passie en zorg voor
u samengesteld. 
Om er zeker van te zijn dat uw geschenken ti jdig gereed zijn wil len
wij u vragen om deze uiterl i jk 22 november te bestellen. 

U ontvangt een bericht van ons zodra uw geschenken gereed zijn
en op welke datum, ti jdstip en locatie u uw pakketten kunt komen
afhalen. 
Komt de voorgestelde datum niet gelegen? 
Wij plannen graag een andere passende datum met u in.

Afhaallocaties:   

BESTELINFORMATIE 

AROMI. Vinoteca Italiana
& Xperience shop

Kalverstraat 1 
6051 HT Maasbracht 

Mosae Vini Italiani 
Kelvinweg 11

6051 HT Maasbracht
6101  WT Echt 



Kalverstraat 1
6051 HT Maasbracht
+31 (0) 629 58 1450

info@vinoteca-aromi.nl 


